



同题作文

# 游云山桃园(二)

**A** 这个周末,我们100多名小记者来到了美丽的凤凰山,观赏美丽的桃花。

我们来到桃花园,一进门,我情不自禁地说了声:“哇,真美啊!”一会儿,我们跟着队伍,来到了一个很高的亭子里,老师“解散”的话音刚落,我就迫不及待地往下看。桃花满园,远远望去,就好像天上落下的一大片朝霞;近看,有的才刚展开两三片花瓣,有的则全绽开了,一丝丝红色的花蕊顶着嫩黄色的尖尖,调皮地探出头来,散发出淡淡清香,让我们贪婪得大口大口地吸气。我置身于花的海洋里,就像一只翩翩起舞的蝴蝶,在花丛中飞来飞去。

我突然想起,我们不是专门来看花的,还有要事要办哦,得抓紧时间采访。我采访了一个果农,原来这桃园竟然占地二千多亩,员工有100多人,都在精心地管理桃花。一个员工跟我说,再过两个多月就有桃子摘了,一想起那又大又红、又香又脆的桃子,让我都要流口水了。

快乐的时间总是短暂的,开心的一天就这样飞快地度过了。真的很期待下一次的精彩活动! [永修外国语学校三(2)班 劳贵司 指导老师:李永岚]

**B** 一朵朵嫩粉色的桃花在春风中绽开,用迷人的笑脸迎接游客。这就是美丽的凤凰山桃园。

浅粉色的桃花共有5片花瓣,花蕊是黄色的。花瓣的颜色并不单调,从花蕊开始是白色的,越往上颜色越深,最后几乎变成深粉色。在这变幻的颜色中,浅粉色和白色居多。

凤凰山桃园游客很多,这里正在举办一年一度的桃花节。现在也正是桃花开得最好的时候,看来我可以大饱眼福啦!

站在桃花园的制高点——凉亭上俯视下面,眺望远方,大片大片的桃花遮住了我的视线。映入眼帘的,除了粉色,还是粉色,全部都是桃花!

一位果农告诉我,桃园足足有几千亩地,几万棵桃树。天哪!这也太大了吧!

我穿梭于棵棵桃树之间,欣赏着这艳丽的桃花。桃花只在春天开放,如果错过了,那就只能再等一年了。春天是个美好的季节,百花盛开,百鸟争鸣。但我最喜欢的花非桃花莫属,它的确很美。

如果有时间,我一定会在下一个春天再来欣赏这迷人的桃花。 [永修外国语学校五(4)班 何梦月 指导老师:吕玉兰]

**C** 2018年3月24日,九江市小记者协会永修分会的成员们一起去了永修县凤凰山的桃园。

刚进桃园,一阵花香扑鼻而来,我不禁闭上眼睛,深深地吸了一口气。啊!沁人心脾!睁开眼,一棵棵粗壮的桃树挺立在路旁。我发现路旁有个六角亭子,两层楼那么高。亭子里的人不太多,我便登上了二楼。呵!真是个极佳的赏花地点。整个桃园尽收眼中,园内纵横交错的小路上人头攒动,真像一只只蠕动的虫子,可热闹了!

临近正午,天上下起了蒙蒙细雨。雨中赏花更是别有一番韵味!粉红色的花瓣,金黄的花蕊,沾满着露珠,娇滴滴的,好似一位窈窕淑女见到人多,羞红了脸。

雨停了,成群的小蜜蜂“嗡嗡”地飞着,这朵花上嗅嗅,那朵花上尝尝,那忙碌的身影让人目不暇接,真是一群勤劳的小精灵啊!

根据老师的要求,我采访了园内的工作人员,他是一位果农专家。他告诉我,桃园内的桃花生长周期为一个月,最好看的时候是三月下旬。今年的桃花节在3月22日,到4月22日结束,至今已成功举办12届了。凤凰山一年接待游客几十万人不等。

带着花香,我们依依不舍地踏上了回家的路,相信不久,这儿的累累硕果将会引来更多的游客。 [永修建昌小学六(1)班 陈思源 指导老师:黄永琨]

**D** “人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”每当念起这首诗,我就会想到桃花纷飞的画面。阳春三月,正是桃花盛开的时候。此时的桃园,必是人间仙境般美景……

跟着小记者团队来说走就走的旅行,随校车一起出发,一个小时后,我们就来到了云山桃园。曾在我脑海里想象了千万回的桃园,就这样出现在我眼前。从高高的观景亭上俯瞰桃园,映入眼帘的,是一望无际的粉色花海,海中央,游动着这一群、那一堆的赏花人。阵阵春风拂过,孩子们、大人们手舞足蹈地陶醉于花丛中。我情难自禁,立即投入到桃花的怀抱里,把身子靠在桃树上,真是太美了。老师说:“每年这个时节,都会有成千上万的游客前来观赏,跋山涉水,就为一睹这桃园里的芳颜。”今天,我们才用一个小时的车程就到了,相比之下我们是太幸福了……

近看发现,桃花的粉色容颜下,实则藏着不少嫩嫩的绿叶,那娇嫩的叶子,好像在和桃花比娇气,看看谁更怕羞呢!本是绿叶配粉花,只是它明知比不过这无数的花团锦簇的粉,索性就躲了起来。桃花有五个花瓣,片片娇翠欲滴,里面还有几丝丝花蕾。她们像一个个小姑娘,亭亭玉立于枝头之上;真想摘一朵戴在头上,肯定很美,我刚把手伸出去,却缓缓地缩了回来。这么娇嫩的花儿,我怎能下得了手呢?

凉亭两道,还有许多卖桃花酥饼、桃花糕、桃花茶的。在花农的巧手下,竟然可以把花儿做成这些美味可口的点心,小伙伴们都忍不住尝一尝。花农对我们说:“孩子们,‘六一’儿童节时,欢迎你们再来,那时会有美汁汁的蜜桃哦。”哇,还有蜜桃!望着这美美的桃园,口水止不住的就要往下流……

这是一次有趣且难忘的春游,当年,白居易他老人家游览大林寺时幸福激动的心情,我们今天也在这如海的桃园里真切地体会到了。

[永修外国语学校四(1)班 熊祉安 指导老师:胡济好]

**G** 3月24日上午,正值“云山经济开发区第12届桃花节”来临之际,永修县茵莱特书院组织我们小记者去参观,并对果农、工作人员和游客进行采访。听到这个好消息,我迫不及待地让爸爸给我报了名。

早上八点,同学们都早早地赶到集合地点——永修县外国语学校,大家三个一群、五个一伙地聚在一起,叽叽喳喳地讨论着,每个人的脸上都荡漾着笑容。

终于,老师宣布可以上车了,大家全部排好队上了车,茵莱特书院的张老师进行点到,并嘱咐大家一定要注意安全,随后车子缓缓地开动起来,我的心却早已飞到“桃花源”去了,脑子里一直在想象着那里的美景……

目的地到了,老师们分配好队伍,发好队旗,我们就步入了花的海洋。桃花开得十分茂密,一路走进去,满眼都是粉色

**E** 这个周末,我参加了小记者社会实践活动——去云山桃园研学。这个活动非常好,让我这个只宅在家里看电视玩手机的人开阔了眼界,亲近了大自然,探索了大自然,了解了大自然。

早饭过后,我穿好校服,带上小记者证和采访需要的笔、本子,来到校门口集合。我们一路上欢歌笑语,不知不觉我们就到达了目的地。看到如此美丽的桃花,我们不禁尖叫起来。张老师给我们讲了重要事项和安全教育后,我们就自由活动了。我和同学们在桃园中畅游了一圈,与桃花共舞,感受到了它的美,还拍了不少美照呢!在拍照的同时,我可没有忘记这次的采访任务。我一边观赏桃花,一边采访工作人员,了解到了桃花园的概况、

**F** 今天,我早早地起了床,收拾好东西,就出发去外国语学校门口的停车场集合,前去向往已久的桃园,赏花、采访、研学。

到了停车场,我先找到了本班同学,再跟他们一起上班车了。我坐在第二排,等同学们都上来之后,老师点名,我们就出发了。老师发给我们一张采访提纲,分为三类:果农、工作人员和游客。校车平稳前行,大约过了一个小时,我们来到了桃园。

桃花园的桃花成片成片,美不胜收,就像一个个花仙子,婀娜多姿,香气袭人。我们来得正是时候,桃园正在举办桃花节,园内热闹非凡,大大的舞台上正在表演精彩的节目,主道边摆满了一排排商販,有卖羊肉串的,有卖鸡蛋的,还有卖零食的……走过了这些商販,再往左走,就看见一个高高的亭子。我跑上亭子,举目远望,桃园的美景尽收眼底。远处,一棵

的,一树树桃花就像是一位位穿着粉色纱衣的仙女,美丽极了,她们仿佛在告诉人们,春意渐浓了!

不知不觉,观赏时间结束了!我们又开始下一个项目——采访。我和谢子婧一组,先找到一位阿姨,因为我们都是第一次采访,心里七上八下的,生怕别人不愿意接受采访,那位阿姨看起来比较温柔,应该比较好说话吧!怀着忐忑的心情,我上前对阿姨说道:“阿姨,您好,我们是九江市的小记者,请问,我们能采访一下您吗?”阿姨微笑着说:“可以呀。”“太谢谢您了!”我们由衷地说。随后,我们问了一些问题,阿姨都不厌其烦地回答了我们的,最后还给我们拍了照片。我们向她道了谢,继续走向下一个目标。经过这一次采访,我们的胆子都大了许多。

中午,我们吃了农家饭,虽然大部分

特色及桃花节的盛况。

一转眼,已经中午12点了,我们就在老师指定的地方集合,然后排队去吃午饭。这是我第一次和这么多同学一起吃饭,好像同学聚会,这种感觉很奇妙。

吃完饭,张老师又把我们带回桃园。在那里,我们举行了有关桃花的诗词朗诵。我们每个人都积极参与,都得到了小奖品。接下来,就是具有挑战性的自然科学知识竞答,我答对了一题,领到了心仪的奖品。

这次的活动不但增强了我的社会实践能力,还培养了我爱家乡的情怀。真是收获满满啊,如此有意义的活动,很期待再有下次。

[永修外国语学校五(10)班 胡蕊 指导老师:龙丽萍]

棵艳丽的桃树,就像一片片粉红色的海洋。

自由时间,我采访了一位阿姨,我问:“阿姨,桃花的开花周期是多久?”阿姨说:“一个月左右吧。”我又问:“桃树一般什么时候结果?”阿姨说:“6到9月份”。最后,我问阿姨:“您来这儿感受是什么?”阿姨说:“我觉得这里非常美丽!”

不知不觉就到了中午,我们坐上校车,就去餐馆吃饭了,饭菜真香,大家狼吞虎咽的,吃得很饱。吃完饭之后,我们又来到桃园,开展了两个活动,一个是自然科学知识竞答,答对了还能领奖品;另一个是朗诵古诗,我朗诵了一首诗李白的《忆秋浦桃花旧游,时宰夜郎》。我朗读完之后,老师奖了我一个玩具。

美丽的桃园让我流连忘返,丰富的一日研学让我收获多多!

[永修外国语学校三(8)班 王若萱 指导老师:程思洁]

菜里有辣椒,我不太敢吃,但吃得也很开心,因为有这么多老师和同学一起,感觉吃什么都是香的。饭后,老师还组织了有奖知识问答,同学们都踊跃参与;回程的车上,大家朗诵了关于桃花的古诗词,老师还给我们发了奖品呢!我得到了一个变形金刚玩具,我打算送给我弟弟,因为他最喜欢变形金刚了。

活动圆满结束了,我觉得意犹未尽,仿佛心还在“桃花源”没回来一样,呵呵!通过这次活动,我收获多多:与果农的交流,使我了解了桃树的相关知识;与工作人员的交流,使我懂得了工作的艰辛;对游客的采访,使我变得更加勇敢;还有美好的回忆,我想,它会一直珍藏在我的脑海里,陪伴我慢慢长大……

[永修外国语学校五(7)班 黄芷涵 指导老师:刘庆茂]